
 

  

 

 
 

 نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.درستی یا -الف

  غ             ص                                                          ی ضلع مربع با محیط آن متناسب است.اندازه (1

 غ             ص                                                                 ( مثلث متساوی الاضلاع مرکز تقارن دارد.2

 غ             ص                               شود.برابر می 2شود، محیط آن برابر می 2ای ( وقتی شعاع دایره3

 در جاهای خالی عدد یا عبارت مناسب قرار دهید. -ب

 .................... صفر وجود دارد.( در عدد چهارده میلیارد و چهل و سه میلیون و چهار هزار و چهارصد و سه 4

( عدد مخلوط ِ کسر 5
53

8
 شود.برابر  ......................... می  

 شود.برابر .......................... می  6 × 9/0حاصل عبارت   (6

 باشد............................. میبا تقریب ده میلیون، عدد   567321904( عدد  7

 ( مشخص کنید. ×پاسخ درست را با علامت ) -ج

 تا ده هزار در کدام گزینه آمده است؟ 9ثلث  (8

   30000د(                           300000ج(                       3000000ب(                              30000000 الف(

 باشد؟متر چند متر مربع می 18مساحت مربعی به قطر  (9

  40د(                                  16ج(                               32ب(                                          64 الف(

 « ، ...................... 7کمتر از  ( در پرتاب یک تاس » احتمال آمدن عددی10

 افتدد( به طور حتم اتفاق می             ج( احتمال کمتر             ب( احتمال برابر         الف( احتمال بیشتر 

 به سوالات داده شده پاسخ دهید. -د

 ( الگوی عددی داده شده را ادامه دهید.11

 )الف  1 و 3و  6 و  10و  15.............. و .............. و ..............  و                                                                             

 )ب 1و   4و  9و  16...............  و  ...............  و ..............  و                                                                              

 های داده شده را بدست آورید.( حاصل عبارت12
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 معلمان پنجم طراح:

                 آموزش و پرورش شهرستان بابل نام و نام خانوادگی:                    مدیریت  

      مهرگانآمادگی و دبستان غیردولتی هوشمند دخترانه ریاضی               نام درس:   

            .«سازد نسل باشکوه می ،مدرسه ایده آل»                            پنجمپایه:   

 

 طراح :                                                                      

 

 20تعداد سوال: 

 شماره:

 06/03/1402: تاریخ
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 های خواسته شده را بدست آورید.ی زاویه( اندازه13

 

 

 

( نسبت طول به عرض مستطیلی  14
5

3
چند متر مربع  مستطیل متر باشد مساحت 240است. اگر محیط مستطیل   

 است؟

 

 ( مساحت قسمت هاشور زده را بدست آورید.15

 

 

لیتر بنزین  11/ 82لیتر و برای مسیر دوم  14/7لیتر بنزین وجود دارد. اگر برای مسیر اول  5/30در باک اتومبیلی  (16

 ماند؟ی میباشد، چند لیتر بنزین در باک باقمصرف شده 

 

 

 محیط شکل داده شده را بدست آورید. (17

 

 

 سانتی متر چند لیتر است؟  20و   80،   40( گنجایش آکواریومی به ابعاد   18

 

 

 ( حجم شکل داده شده را بدست آورید.19

 

 

 باشد؟ « چند  می  6و    9،     3،   7،     5( میانگین اعداد  »  20
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